Tema 5. "OKpY)XHOCTb".
leometpms, 8 knacc. 2021

Bpems Ha BbinojiHeHne: 120 MUHYT
bannos 3a paborty: 11
3apaHuii B paborte: 7

OueHKa «5» - eCiv KOMYECTBO HabpaHHbIx 6annoB oT 10
OueHKa «4» - ecin KOANYeCTBO HabpaHHbIX 6an10B 0T 8
OueHKa «3» - eCi1 KOMYECTBO HabpaHHbIX 6annoB oT 5
OueHKa «2» - eCIN KOANYeCTBO HAbpaHHbIX 0an0B MeHee 5

Bcs paboTa BbINONHSAETCA HA OTAENbHOM INCTe/B TETPAAM B KNETKY.
OTBETbI K 334aHMAM [O/MKHbI ObITb NPOHYMEPOBaHbI, 3AMMCaHbI AKKYPATHO M pa3bopunBo.
Mepep TeMm, KaK cAaTb paboTy, ybeanTech, YTO OHA YETKAS 1 NIErko YMTaemas.

Bonpoc N2 1
bannos 3a Bonpoc: 2

B paBHOCTOpPOHHEM TPeyro/ibHMKe CTOPOHA paBHa 6 v~ .
Hangute pagmyc BNMCAHHON M OMUCAHHON OKPY>KHOCTK.

Bonpoc N2 2

bannos 3a Bonpoc: 1

BnncaHHbIN B OKPYXXHOCTb YeTbIPEXYTObHUK MEET YIbl, paBHble 42° 1 47°.
Hanamte octaBLimecsa yribl.

Bonpoc N2 3
bannos 3a Bonpoc: 1
B yeTbipéxyronbHuk ABC[] BnncaHa okpy»xHocTb. AB =7, BC =12, C[] = 11. Hanignte Al

Bonpoc N2 4

bannos 3a Bonpoc: 2

Okoo ocTpoyro/ibHOro Tpeyrosibinka ABC onncaHa okpyXHOCTb. To4ka O fBAseTca nepeceyeHmem
CPeaMHHbIX NepnexanKynspoB U yaaneHa ot npamoit AB Ha 6 cm.

Hanaute £ OBA v pagmnyc okpyxHoctu, ecin £ AOC = 90°, £ OBC = 15°.

Bonpoc N2 5

bannos 3a Bonpoc: 1

M3 TOUKM A BHE OKPY>KHOCTM NpoBefeHbl 2 P i
cekywme BC n [IE Tak, uto [IE — gnametp. O -

LIeHTp OKpY>XHOCTW. AB =12. CB = 8. AO = 17.

Hangute pagnyc OKpy>KHOCTW.




Bonpoc N2 6
bannos 3a Bonpoc: 2

B napannenorpamm ABC[L  yrnom A, paBHbiM 45°, v ctopoHoit AL = 10 V2 Bnmcava OKPYXHOCTb.
Hanamnte pagnyc oKpy>XHOCTH.

Bonpoc N2 7
bannos 3a Bonpoc: 2
Hangute pagmnyc BNMCaAHHON M OMUCAHHON OKPY>KHOCTW B TPEYrosibHMK co ctopoHamu 10, 10, 12



